
รายงานสรุปผลการสำรวจภาวะการมีงานทำของบัณฑิตปริญญาตรีที่ได้งานทำหรือประกอบอาชีพอิสระภายใน 1 ปี ของหลักสูตร  ประจำปีการศึกษา 2566
ลำดับ ข้อมูล ครุศาสตร์ วิทยาศาสตร์

และเทคโนโลยี

เทคโนโลยี

อุตสาหกรรม

เทคโนโลยี

การเกษตร

วิทยาการ

จัดการ

มนุษยศาสตร์ สาธารณสุข

ศาสตร์

นวัตกรรมการ

จัดการ

รวม

1 จำนวนบัณฑิตระดับปริญญาตรีทั้งหมด

2

จำนวนบัณฑิตระดับปริญญาตรีที่ตอบแบบสำรวจเรื่องการมีงานทำภายใน

1 ปี หลังสำเร็จการศึกษา

3

จำนวนบัณฑิตระดับปริญญาตรีที่ได้งานทำภายใน 1 ปีหลังสำเร็จการ

ศึกษา (ไม่นับรวมผู้ที่ประกอบอาชีพอิสระ)

4 จำนวนบัณฑิตระดับปริญญาตรีที่ประกอบอาชีพอิสระ

5 จำนวนผู้สำเร็จการศึกษาระดับปริญญาตรีที่มีงานทำก่อนเข้าศึกษา

6 จำนวนบัณฑิตระดับปริญญาตรีที่ศึกษาต่อระดับบัณฑิตศึกษา

7 จำนวนบัณฑิตระดับปริญญาตรีที่อุปสมบท

8 จำนวนบัณฑิตระดับปริญญาตรีที่เกณฑ์ทหาร

9

จำนวนบัณฑิตระดับปริญญาตรีที่มีกิจการของตนเองที่มีรายได้ประจำอยู่

แล้ว

10

ร้อยละของบัณฑิตระดับปริญญาตรีที่ได้งานทำหรือประกอบอาชีพอิสระ

ภายใน 1 ปีหลังสำเร็จการศึกษา

11 ร้อยละของบัณฑิตที่ตอบแบบสอบถาม (1/2*100)

1 จำนวนบัณฑิตระดับปริญญาตรีทั้งหมด

2

จำนวนบัณฑิตระดับปริญญาตรีที่ตอบแบบสำรวจเรื่องการมีงานทำภายใน

1 ปี หลังสำเร็จการศึกษา

3

จำนวนบัณฑิตระดับปริญญาตรีที่ได้งานทำภายใน 1 ปีหลังสำเร็จการ

ศึกษา (ไม่นับรวมผู้ที่ประกอบอาชีพอิสระ)

4 จำนวนบัณฑิตระดับปริญญาตรีที่ประกอบอาชีพอิสระ

5 จำนวนผู้สำเร็จการศึกษาระดับปริญญาตรีที่มีงานทำก่อนเข้าศึกษา

6 จำนวนบัณฑิตระดับปริญญาตรีที่ศึกษาต่อระดับบัณฑิตศึกษา

7 จำนวนบัณฑิตระดับปริญญาตรีที่อุปสมบท

8 จำนวนบัณฑิตระดับปริญญาตรีที่เกณฑ์ทหาร

9

จำนวนบัณฑิตระดับปริญญาตรีที่มีกิจการของตนเองที่มีรายได้ประจำอยู่

แล้ว

10

ร้อยละของบัณฑิตระดับปริญญาตรีที่ได้งานทำหรือประกอบอาชีพอิสระ

ภายใน 1 ปีหลังสำเร็จการศึกษา

11 ร้อยละของบัณฑิตที่ตอบแบบสอบถาม (1/2*100)

498 121 131 11 378 282 89

413 106 101 9 307 227 70

355 95 81 4 150 146 62
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3 0 2 0 11 15 0
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4.94 5.00 5.0012 คะแนนเฉลี่ย

ลำดับ ข้อมูล

0 0 2

0 0 0 6

2 0 0 0 0 6 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 2 0 0 0

0 0 0 0 0 4 0

เคมีและวิทยาศาสตร์
ทั่วไป

วิทยาศาสตร์ วิทยาศาสตร์ทั่วไป
 (หลักสูตรภาษา

อังกฤษ)

คณิตศาสตร์ คณิตศาสตร์
 (หลักสูตรภาษา

อังกฤษ)

การศึกษาปฐมวัย ภาษาอังกฤษ ภาษาไทย ภาษาจีน ภาษาอังกฤษ
(อังกฤษ)

ประถมศึกษา รวม

0

0

0

0

0



12 คะแนนเฉลี่ย

12 คะแนนเฉลี่ย

12 คะแนนเฉลี่ย

5.00 5.00 5.00 5.00 5.00 5.00 5.00 4.820 4.71 5.00 5.00 4.94

131

101

81

7

9

0

0

2

2

77.10

ลำดับ ข้อมูล เกษตรศาสตร์ รวม

ลำดับ ข้อมูล

1 จำนวนบัณฑิตระดับปริญญาตรีทั้งหมด

2

จำนวนบัณฑิตระดับปริญญาตรีที่ตอบแบบสำรวจเรื่องการมีงานทำภายใน

1 ปี หลังสำเร็จการศึกษา

3

จำนวนบัณฑิตระดับปริญญาตรีที่ได้งานทำภายใน 1 ปีหลังสำเร็จการ

ศึกษา (ไม่นับรวมผู้ที่ประกอบอาชีพอิสระ)

4 จำนวนบัณฑิตระดับปริญญาตรีที่ประกอบอาชีพอิสระ

5 จำนวนผู้สำเร็จการศึกษาระดับปริญญาตรีที่มีงานทำก่อนเข้าศึกษา

6 จำนวนบัณฑิตระดับปริญญาตรีที่ศึกษาต่อระดับบัณฑิตศึกษา

7 จำนวนบัณฑิตระดับปริญญาตรีที่อุปสมบท

8 จำนวนบัณฑิตระดับปริญญาตรีที่เกณฑ์ทหาร

9

จำนวนบัณฑิตระดับปริญญาตรีที่มีกิจการของตนเองที่มีรายได้ประจำอยู่

แล้ว

10

ร้อยละของบัณฑิตระดับปริญญาตรีที่ได้งานทำหรือประกอบอาชีพอิสระ

ภายใน 1 ปีหลังสำเร็จการศึกษา (3+4)/(2-5-6-7-8-9)

11 ร้อยละของบัณฑิตที่ตอบแบบสอบถาม (1/2*100)

1 จำนวนบัณฑิตระดับปริญญาตรีทั้งหมด

2 จำนวนบัณฑิตระดับปริญญาตรีที่ตอบแบบสำรวจ

3

จำนวนบัณฑิตระดับปริญญาตรีที่ได้งานทำภายใน 1 ปีหลังสำเร็จการ

ศึกษา (ไม่นับรวมผู้ที่ประกอบอาชีพอิสระ)

4 จำนวนประกอบอาชีพอิสระ

5 จำนวนที่มีงานทำก่อนเข้าศึกษา

6 จำนวนที่ศึกษาต่อระดับบัณฑิตศึกษา

7 จำนวนที่อุปสมบท

8 จำนวนที่เกณฑ์ทหาร

9 จำนวนที่มีกิจการของตนเองที่มีรายได้ประจำอยู่แล้ว

10

ร้อยละของบัณฑิตระดับปริญญาตรีที่ได้งานทำหรือประกอบอาชีพอิสระ

ภายใน 1 ปีหลังสำเร็จการศึกษา (3+4)/(2-5-6-7-8-9)

11 ร้อยละของบัณฑิตที่ตอบแบบสอบถาม (1/2*100)
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0

ออกแบบ
 ผลิตภัณฑ์

เมคคาทอนิคส์ กจ.อุตสาหกรรม โยธา เครื่องกล ไฟฟ้า รวม

16 24 22 16

12 20 18 12

10 11 15 10

0 0 2 3 0

0 9

0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0

1 0 0 0 0 1

1 0 0 0 0 1

100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00

5.00 5.00 5.00 5.00 5.00 5.00 5.00

81.82

5.00

81.82

5.00



ลำดับ ข้อมูล
ดนตรี ภาษาอังกฤษ ภาษาไทย นาฏศิลป์ จิตวิทยา สังคมศึกษา ทัศนศิลป์ รัฐประศาสน

 ศาสตร์
นิติศาสตร์ รวม

ลำดับ ข้อมูล อาชีวอนามัยละ
ความปลอดภัย

วิทยาศาสตร์สิ่ง
แวดล้อม

วิทยาการคอมฯ เทคโนโลยี
สารสนเทศ

คหกรรม
 ศาสตร์

นวัตกรรมอาหาร นวัตกรรมดิจิทัล รวม

99.04

87.60

ลำดับ ข้อมูล
การจัดการ
 ท่องเที่ยว

สื่อสารดิจิทัล การจัดการ
 ทั่วไป

การบริหาร
 ธุรกิจ

ธุรกิจดิจิทัล การจัดการธุรกิจ
ค้าปลีกสมัยใหม่

การจัดการ
 โลจิสติกส์ฯ

การบัญชี รวม

1 จำนวนบัณฑิตระดับปริญญาตรีทั้งหมด

2 จำนวนบัณฑิตระดับปริญญาตรีที่ตอบแบบสำรวจ

3

จำนวนบัณฑิตระดับปริญญาตรีที่ได้งานทำภายใน 1 ปีหลังสำเร็จการ

ศึกษา (ไม่นับรวมผู้ที่ประกอบอาชีพอิสระ)

4 จำนวนประกอบอาชีพอิสระ

5 จำนวนที่มีงานทำก่อนเข้าศึกษา

6 จำนวนที่ศึกษาต่อระดับบัณฑิตศึกษา

7 จำนวนที่อุปสมบท

8 จำนวนที่เกณฑ์ทหาร

9 จำนวนที่มีกิจการของตนเองที่มีรายได้ประจำอยู่แล้ว

10

ร้อยละของบัณฑิตระดับปริญญาตรีที่ได้งานทำหรือประกอบอาชีพอิสระ

ภายใน 1 ปีหลังสำเร็จการศึกษา

11 ร้อยละของบัณฑิตที่ตอบแบบ

1 จำนวนบัณฑิตระดับปริญญาตรีทั้งหมด

2 จำนวนบัณฑิตระดับปริญญาตรีที่ตอบแบบสำรวจ

3

จำนวนบัณฑิตระดับปริญญาตรีที่ได้งานทำภายใน 1 ปีหลังสำเร็จการ

ศึกษา (ไม่นับรวมผู้ที่ประกอบอาชีพอิสระ)

4 จำนวนประกอบอาชีพอิสระ

5 จำนวนที่มีงานทำก่อนเข้าศึกษา

6 จำนวนที่ศึกษาต่อระดับบัณฑิตศึกษา

7 จำนวนที่อุปสมบท

8 จำนวนที่เกณฑ์ทหาร

9 จำนวนที่มีกิจการของตนเองที่มีรายได้ประจำอยู่แล้ว

10

ร้อยละของบัณฑิตระดับปริญญาตรีที่ได้งานทำหรือประกอบอาชีพอิสระ

ภายใน 1 ปีหลังสำเร็จการศึกษา

11 ร้อยละของบัณฑิตที่ตอบแบบ

1 จำนวนบัณฑิตระดับปริญญาตรีทั้งหมด

2 จำนวนบัณฑิตระดับปริญญาตรีที่ตอบแบบสำรวจ

2 26 16 8 42 23 23 112 29

2 21 14 8 33 21 23 80 23

2 14 11 6 25 15 11 42 17

0 3 2 6 6 5 16

0 1 5

0 2

0 0 0 0 0 0 0 3

0 0 0 0 0 3 4

0 0 0 0 0 0 0 7
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5.00 4.25 5.00 5.00 4.84 5.00 4.00 5.00 4.25 4.25
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1 2 0 0 5 0 0
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0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 2 0 0

0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0

100.00 100.00 100.00 95.24 100.00 100.00 100.00

82.14 100.00 100.00 91.30 83.33 100.00 75.00

5.00 5.00 5.00 4.76 5.00 5.00 5.00 4.95
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90.96

78.33

2 0

0 0 0 0 0 0

0 1 0 1 0 0 3

1

0

0

12 คะแนนเฉลี่ย

12 คะแนนเฉลี่ย
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8

0

0

2

0

0

26 18 91 47 26 57 44 69

23 18 68 37 24 50 34 53



3

จำนวนบัณฑิตระดับปริญญาตรีที่ได้งานทำภายใน 1 ปีหลังสำเร็จการ

ศึกษา (ไม่นับรวมผู้ที่ประกอบอาชีพอิสระ)

4 จำนวนประกอบอาชีพอิสระ

5 จำนวนที่มีงานทำก่อนเข้าศึกษา

6 จำนวนที่ศึกษาต่อระดับบัณฑิตศึกษา

7 จำนวนที่อุปสมบท

8 จำนวนที่เกณฑ์ทหาร

9 จำนวนที่มีกิจการของตนเองที่มีรายได้ประจำอยู่แล้ว

10

ร้อยละของบัณฑิตระดับปริญญาตรีที่ได้งานทำหรือประกอบอาชีพอิสระ

ภายใน 1 ปีหลังสำเร็จการศึกษา

11 ร้อยละของบัณฑิตที่ตอบแบบ

1 จำนวนบัณฑิตระดับปริญญาตรีทั้งหมด

2 จำนวนบัณฑิตระดับปริญญาตรีที่ตอบแบบสำรวจ

3

จำนวนบัณฑิตระดับปริญญาตรีที่ได้งานทำภายใน 1 ปีหลังสำเร็จการ

ศึกษา (ไม่นับรวมผู้ที่ประกอบอาชีพอิสระ)

4 จำนวนประกอบอาชีพอิสระ

5 จำนวนที่มีงานทำก่อนเข้าศึกษา

6 จำนวนที่ศึกษาต่อระดับบัณฑิตศึกษา

7 จำนวนที่อุปสมบท

8 จำนวนที่เกณฑ์ทหาร

9 จำนวนที่มีกิจการของตนเองที่มีรายได้ประจำอยู่แล้ว

10

ร้อยละของบัณฑิตระดับปริญญาตรีที่ได้งานทำหรือประกอบอาชีพอิสระ

ภายใน 1 ปีหลังสำเร็จการศึกษา

11 ร้อยละของบัณฑิตที่ตอบแบบ

1 จำนวนบัณฑิตระดับปริญญาตรีทั้งหมด

2 จำนวนบัณฑิตระดับปริญญาตรีที่ตอบแบบสำรวจ

3

จำนวนบัณฑิตระดับปริญญาตรีที่ได้งานทำภายใน 1 ปีหลังสำเร็จการ

ศึกษา (ไม่นับรวมผู้ที่ประกอบอาชีพอิสระ)

4 จำนวนประกอบอาชีพอิสระ

20 10 21 15 8 26 25 25

3 5 2 13 3 3 0 1

0 2 32 2 8 19 7 24

0 0 1 0 1 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0

0 1 1 7 0 1 0 1

0 0 0 0 0

100.00 100.00 67.65 100.00 73.33 96.67 92.59 92.86

88.46 100.00 74.73 78.72 92.31 87.72 77.27 76.81

150

30

94

2

0

11

0

90.00

81.22

5.00 5.00 3.38 5.00 3.67 4.83 4.63 4.64 4.50

อนามัยสิ่งแวดล้อม กจ.สถานพยาบาล สาธารณสุขศาสตร์ รวม

การจัดการ
 การบริการฯ

โรงแรม

1 0

12 คะแนนเฉลี่ย

12 คะแนนเฉลี่ย

ลำดับ ข้อมูล

ลำดับ ข้อมูล การจัดการ
 ธุรกิจการบิน
 (นานาชาติ)

28

5

17 18 71 89

14 17 53 70

8 14 48

62

6 3 3 6

0 0 1 1

0 0 0 0

0 0 0 0

0 0 0 0

0 0 0 0

100.00 100.00 98.08 98.55

100.00 100.00 98.08 98.55

10 6

7 6

5 6

5.00 5.00 4.90 4.93

การจัดการ
นวัตกรรมการค้า

รวม

36 52

36 49

39

6



5 จำนวนที่มีงานทำก่อนเข้าศึกษา

6 จำนวนที่ศึกษาต่อระดับบัณฑิตศึกษา

7 จำนวนที่อุปสมบท

8 จำนวนที่เกณฑ์ทหาร

9 จำนวนที่มีกิจการของตนเองที่มีรายได้ประจำอยู่แล้ว

10

ร้อยละของบัณฑิตระดับปริญญาตรีที่ได้งานทำหรือประกอบอาชีพอิสระ

ภายใน 1 ปีหลังสำเร็จการศึกษา

11 ร้อยละของบัณฑิตที่ตอบแบบ

0 0

0

0 0

0 0

0

0

0

0

1

2

0

1

0

1

2

100 100

100.00 94.23

5.00 5.00

1

0

100 100

70.00 100.00

5.00 5.0012 คะแนนเฉลี่ย


